

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 930 τη 14 2/βρίου 1921

Αγαπητέ μου αδελφέ Θανάση σε αδελφικότητα  
αγαπάω. Είμαι μαζί όπτε εκ βάθους καρδίας  
επιθυτώ μη βιά σας. Προ κτηρών σπυρούμαι  
επιστολής σας μη βαν βούρω το αίγιον μαίχοι  
βας γράφω ταμχικά μη βέν γυωρίσω το αίγιον  
εις το άλλο μου γράμμα το τελευταίον σας έγγραφα  
οχι είχα αρμενιάς ελπίδας οχι γρήγορα να εφάνθη  
ποδότης αλλά δυστυχώς φαίνεται ότι θα αρχήσουμε  
παλι άμνη μη βιδανόν να εόν βάρε όλον τον  
χαιμώνα βώ εις σας ερήμους μη βέλας.

Τέλος υ γεία να είναι μη όλα να παράουν απο τους  
ανδρώνους το μόνο το οποίον σας παρακαλώ να  
φρονήσεται δια το σπίτι μα για να παιδί δίως  
να μήν να έχετε μαμο περιποιημένα μη μας  
γελούν ο πόρος αν μη είναι η Μαρία (σύμχος)  
αννού (εμεί) μα ανή βέν βέλα ορμίνας (εφθουβίς)  
Οσον αφορά δια το ζήτημα όπου μου έγγραφες  
οχι άμα αποβώ να μένω εις τον Πύραϊ μη να  
πάρω γω γωφραρικήν μηχανήν διότι είδες το  
Μανώ τη (ποιόν;) τί πράτα βουλάει μάνα ανού  
το μαχαλα βάλω μη βόνος μου μη ασ έρδει εκάμη  
η ώρα μη έτσι να γίνει διότι τώρα βαν μας μένει  
μη ελπίς δια Αμερικην διότι είδα εις σας

εφημερίδας ότι δεν βέβαια επί έτος η Αφρική  
~~Αφρική~~ κυβέρνησης μαρόκου μετανάστευσης Έλληνας  
Έγραφα μμ εις την πόλη (κουκιά - αδελφή Μαρίας)  
μαυ περιμένω ανάπτυξη της μμ τί πρέπει να μάρω  
αν είναι αδελφός αυτό δεν βέβαια αν θα γράψει  
τίποτε για μένα βέβαια αγώ δεν έχω άρα μαρόκου  
γράμματα τους από τον μαρό όπου είναι εδώ αγώ  
δεν έλαβα μμ από τον γαρβό μας το Γιώργο (Βασιλείου)  
μαρόκου γράμμα μήτοι τον έγραφα δεν βέβαια μμ έχω  
πόσα γράμματα.

Τώρα θανάτω μαρόω θα εβανάγραφα να φροντίσετε  
να μου στείλετε τσοφράγια βέβαια είναι τελείως  
βυλόν θυχος μμ είναι επόμενον να με πιάδη ο χιμώνας  
μαυ αδελφόν μου τί χιόνια μένει εδώ εις την Αίαν  
μαυ όσον αγορά θνα λεπτά (χρήματα) αν μπορούέ-  
ταν χωρίς να βυμοδωδή το σπίτι μαρόω θα  
εμάνεταν μα μου εστέλλεταν μαρμιά Σοαρία  
βραχμής βτόν πάτο (όσο γέβω) ορίως ας βυμοδωδή  
βέβαια μαρομένο ενκι το βουνό από τα χιόνια (εννοεί:  
βυμοδίε) για καλύτερα όμω να μου στείλετε  
αίματες. Γράψε μου όλα τα μαρόκου των  
μητηριών του 22 πόσοι εκαταταχθόταν μμ αν  
αηλλάρη μην αίσ 0 εβάρτος μου ο Μαυδής (i) που  
την άρχε την ευχέρη αβδά το μαρόω θα καλό

παθόντων διότι βιάζεσθαι εσείς να πατήσά προτού  
εκδηλώσεται και βραχυπρόθεσμα σας υποχρεώσας δεν  
πρέπει να πανθρεύσθε υγεία σας είναι όμως μη  
όλα περνούν. Να μου γράψετε πώς περνάτε  
εις το σπίτι να ζώα να, να έχετε το άδικο  
τι λέγεται να βγάλετε χαμώνα ή οχι ο δέντρο (απόλα)  
τι γίνεται μη αν είναι μυνηρός και αν είναι  
μυνηροί μη αν θαρούν τίποτα μη αν γράφα μαθε νέον  
σημαμόν μη χωριανικόν.

Πως πάντως το χέρι γιδώ. την Μαρίαν την νέμνη  
μη αδελφός μας μάθαν μη δξαθήν γδυκογιδώ μη  
να παιδιά μου μίκαν μη εδενίτσαν γδυκογιδώ σκιά μάγια.

Να δώσας τους χερμιοθούς μου εις όθους τους αυτούς  
ιδιούς μας εις τον Παναγιώτην 'Ηγίον, Γουκά Ζήριστα,  
Πίτην (;), Γαύρητον Γκουτζουμήσαν μη όθους  
τους εργαζόμενας δι' ημάς μαθώς μη εις τον Μηδικόν.

Τάντα μη αναξίω αφέσας απδουγόμεν σου μη σε  
Εκκιδεδομώταμα γιδώ

Μην αγάπας

Ο αγαπητός αδελφός,

Λαμπιόλα